
Займаючись розведенням птиці у присадибному гос-
подарстві, птахівників завжди цікавлять питання щодо
інкубації яєць. Для штучної інкубації нині як закордонні,
так і вітчизняні виробники пропонують різноманітні інку-
батори, які розраховані на закладання невеликої кіль-
кості яєць. Проте не всі інкубатори, як свідчить практика,
відповідають характеристикам, які вказує виробник. До
того ж, кожен інкубатор має певні технічні особливості. І,
щоб правильно налаштувати інкубатор на роботу, іноді
доводиться проінкубувати не одну партію яєць. А тому
птахівники-аматори найбільше довіряють квочкам.
Адже не раз доводиться спостерігати, що молодняк
виводиться з усіх, підкладених під гарну квочку, яєць.
Якщо яйця запліднені і відповідають вимогам до їхньої
якості, то вірогідність, що вивід молодняку під квочкою
становитиме 100% досить висока. Однак, нині  гарну
квочку знайти буває проблематично. Це обумовлено
тим, що за промислового виробництва продукції птахів-
ництва птиця високопродуктивних порід і кросів  втра-
чає інстинкт насиджування. Так, не насиджують яйця
перепели, до поганих квочок належать цесарки. А тому,
за природної інкубації використовують універсальних
квочок, під яких підкладають яйця птиці різних видів. До
найкращої універсальної квочки належить індичка. 

Маючи практичний досвід використання у присадиб-
ному господарстві індичок як квочок, слід відмітити, що
під цією птицею можна успішно виводити не лише інди-
ченят, а й курчат, цесарят та інший молодняк.  При
цьому, під індичку в теплу погоду, зазвичай, підклада-
ють: курячих яєць – 19-23, індичих і качиних – 17-19,
гусячих – 11-15, цесариних – 25-30. Однак кількість під-
кладених яєць ще залежить від розмірів квочки та маси
яєць. Квочка повинна сидіти у затишному куточку, щоб
її ніхто не турбував. Найкращий варіант – це посадити

квочку в солярій – спеціальну клітку, в якій вимостити
гніздо із соломи чи сіна, поставити воду і корм. Клітка
має бути достатньо просторою. Слід врахувати те, що в
ній додатково ще буде утримуватись виведений
молодняк. Розміри клітки можуть бути такими: довжина
– 120-150 см, ширина – 70-80 см. Щоб за квочкою було
зручно доглядати, клітку краще розмістити на висоті 60
см від землі. Слід пам’ятати, що індички – дуже старан-
ні квочки. Вони можуть сидіти на гнізді і не підніматись з
нього декілька діб поспіль. За таких умов птицю треба
зняти з гнізда, напоїти і нагодувати. Виведений молод-
няк упродовж 9-и тижнів потрібно залишити разом із
квочкою у солярію. При цьому з 5-добового віку молод-
няку необхідно згодовувати свіжу кропиву. Як свідчить
практичний досвід, вирощені таким чином індиченята і
цесарята характеризуються високою життєздатністю і
збереженість поголів’я становить 95%.
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Індичка – універсальна квочка




